
Schriftelijke vragen 
Artikel 39 RvO gemeenteraad 

 

 

 

Gebruik per onderwerp een afzonderlijk formulier. 

Dien de vraag via het e-mailadres griffie@tholen.nl. 

 

Nummer 

(in te vullen door griffie) 

21.0016 

Datum ontvangst griffie 

(in te vullen door griffie) 

23 juni 2021 

Datum 22 juni 2021 

Naam vragenstellers Fractie van het CDA en fractie van de PvdA/GL 

Vraag gericht aan College 

Onderwerp Intervence  

Verzocht wordt de volgende 

vragen te beantwoorden 

1. Klopt het artikel in de PZC dat stelt dat er pas na 1-7-

2021, als de fusie met JB west is afgerond, wordt 

gereflecteerd op het eigen handelen in het proces?   

Antwoord: Dit klopt niet. De reflectie op het eigen 

handelen van de Bestuurscommissie is een doorlopend 

proces geweest in de afgelopen periode, waarbij 

noodzakelijke processtappen zonodig zijn aangepast. Na 

1 juli 2021 vindt een algehele evaluatie plaats.  

2. In hetzelfde artikel wordt door de Vz van de 

Bestuurscommissie ook gemeld dat ook pas na deze 

datum de evaluatie van het proces zal plaatsvinden. 

Antwoord: Hiermee wordt de algehele evaluatie bedoeld.  

3. Onlangs werd in de raadsvergadering door het college 

gemeld dat aan de hand van de evaluatie de werkwijze 

van de BC is aangepast en dat de conclusie was dat alle 

noodzakelijke processtappen op een juiste wijze 

doorlopen zijn.  

Hoe verklaart u het verschil tussen het gegeven 

antwoord en het artikel in de PZC? 

Antwoord: Er is geen verschil tussen het gegeven 

antwoord en het artikel in de PZC. Wij verwijzen hier 

verder voor naar bovenstaand antwoord op uw eerste 

vraag.  

4. Bent u bereid om in de BC te bepleiten dat, gegeven de 

uitkomsten van het proces rondom Intervence, conform 

de suggestie van de Vz van de cliëntenraad excuses 

aam te beiden? 

Zo ja wanneer wordt het voorstel in de BC geagendeerd? 

Zo nee; waarom niet?  

Antwoord: Wij lopen niet vooruit op de conclusies die de 

Bestuurscommissie gaat trekken bij de algehele 

evaluatie. 

Toelichting 

(indien nodig) 

Onlangs werd in de raadsvergadering gevraagd naar de uitkomst 

van de evaluatie en zelfreflectie door de BC met bovenstaand 

antwoord. 

In het artikel van de PZC d.d. 21-6 wordt door de Vz van de BC 

gemeld dat er pas na afronding van de fusie wordt geëvalueerd 

en gereflecteerd.  

Zie: https://www.pzc.nl/zeeuws-nieuws/clientenraad-wil-excuses-

mailto:griffie@tholen.nl
https://www.pzc.nl/zeeuws-nieuws/clientenraad-wil-excuses-wethouders-voor-onrust-intervence-er-moet-een-enorme-sorry-komen~ab53da53/


wethouders-voor-onrust-intervence-er-moet-een-enorme-sorry-

komen~ab53da53/ 

Het doet ons vragen welke info nu juist is  

 

Antwoord van college/ 

burgemeester 

(in te vullen door team) 

De antwoorden zijn weergegeven bij de vragen.  

Datum beantwoording 

(in te vullen door team) 

13 juli 2021 

 

Datum ingeleverd bij griffie  

(in te vullen door griffie) 

13 juli 2021 
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